
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με μεγάλη προσέλευση κόσμου και τεράστια επιτυχία πραγματοποιήθηκαν οι
πολιτιστικές  εκδηλώσεις  «ΤΙΤΑΝΕΙΑ  2022»,  που  διοργάνωσε  ο  Δημοτικός
Οργανισμός  Πολιτισμού,  Αθλητισμού,  Προσχολικής  Αγωγής  Παλαμά
(Δ.Ο.Π.Α.Π.Α.Π.)  σε  συνδιοργάνωση με  τον  Δήμο  Παλαμά,  το  τετραήμερο
15 -18 Σεπτεμβρίου 2022.

Τα ΤΙΤΑΝΕΙΑ, η κορυφαία πολιτιστική εκδήλωση στον Παλαμά, σηματοδοτούν
το  τέλος  των  εργασιών  των  αγροτών της  περιοχής  μας  και  την  αρχή  του
Φθινοπώρου.

Tην  Πέμπτη,  15  Σεπτεμβρίου  2022  έως  και  την  Κυριακή  18  Σεπτεμβρίου
2022, στο Κέντρο Πολλαπλών Χρήσεων του Δήμου Παλαμά, το κοινό είχε την
δυνατότητα να επισκεφτεί την Έκθεση Αγιογραφίας του Δημοσθένη Τσίντζα,
όπου συμμετείχαν έργα μαθητών του.

H βραδιά έκλεισε  με την μεγάλη συναυλία στην κεντρική πλατεία  Παλαμά,
όπου ο Νίκος Κατσίκας  και  η  Τατιάνα  Σεργιάδη ταξίδεψαν το κοινό με  τις
μελωδίες τους.

Την Παρασκευή 16 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκε μία πλούσια χορευτική
παραδοσιακή βραδιά με τη συμμετοχή συλλόγων από όλη την Ελλάδα. Οι
σύλλογοι οι οποίοι  συμμετείχαν ήταν οι εξής :

‘Όμιλος  χορού  και  πολιτισμού  Λαμίας  «ΧΟΡΟΠΟΛΙΣ»,  Χορευτικός
Λαογραφικός Όμιλος Λιβαδειάς, Μορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος Σιάτιστας
Κοζάνης  «ΜΑΡΚΙΔΕΣ  ΠΟΥΛΙΟΥ»,  Πολιτιστικός  Σύλλογος  Καπνοχωρίου
Κοζάνης «Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ»,  Χορευτικός Λαογραφικός Όμιλος Παλαμά
«ΟΙ ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΔΕΣ»

Στην  αρχή  της  βραδιάς  ο  Δήμαρχος  Παλαμά  κ.  Γιώργος  Σακελλαρίου
βράβευσε τους μαθητές του Μουσικού Σχολείου Καρδίτσας για την κατάκτηση
του 1ου βραβείου από την Ύπατη Αρμοστεία του Ο.Η.Ε.

Το Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου «Τα παιδιά έπαιξαν για τα παιδιά».

Ο  Δημοτικός  Οργανισμός  Πολιτισμού,  Αθλητισμού,  Προσχολικής  Αγωγής
Παλαμά (Δ.Ο.Π.Α.Π.Α.Π.) σε συνεργασία με τον Δήμο Παλαμά, για 6η συνεχή
χρονιά  στηρίζοντας  ηθικά και  οικονομικά την «ΦΛΟΓΑ» (Σύλλογος γονέων
παιδιών  με  νεοπλασματική  ασθένεια),  πραγματοποίησαν  Τουρνουά
Ποδοσφαίρου Ακαδημιών. 

Συμμετείχαν:  Α.Ο.   ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ,  ΕΘΝΙΚΟΣ  ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ,  ΝΕΑ  ΝΙΚΗ
ΚΑΜΙΝΑΔΩΝ,  Α.  Σ.  ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ,  ΤΑΥΡΩΠΟΣ-Α.Π.Ο.Κ.,  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, Α.Ο. ΣΟΦΑΔΩΝ, ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΑΛΑΜΑ

Στην  διοργάνωση  του  Τουρνουά  καθοριστική  ήταν  η  συμβολή  της  Ε.Π.Σ.
Καρδίτσας καθώς και της Προσκοπικής Ομάδας Διάσωσης και Υγειονομικών
Αποστολών (Σ.Ε.Π.) που πρόσφερε ιατρική κάλυψη στο Τουρνουά.



Την Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου 2022 πραγματοποιήθηκε στην κεντρική πλατεία
Παλαμά  η  «Γιορτή  γαστρονομίας  και  διατροφής  των  Καραγκούνηδων»
-«Γεύσεις  Ελλήνων  εκλεκτές  ΙΙ.  Ελληνικός  γαστρονομικός  πολιτισμός»  σε
συνδιοργάνωση  με  τον  Σύλλογο  Γυναικών  Παλαμά  και  την  Αναπτυξιακή
Καρδίτσας ( ΑΝ.ΚΑ.).

Το  κοινό  είχε  την  ευκαιρία  να  δοκιμάσει  γεύσεις  παραδοσιακών
καραγκούνικων φαγητών μαγειρεμένα σε μία σύγχρονη κουζίνα.

Μετά το πέρας της γιορτής γαστρονομίας, ακολούθησαν παραδοσιακοί χοροί
από χορευτικά τμήματα πολιτιστικών συλλόγων του Δήμου Παλαμά.

Συμμετείχαν  οι  σύλλογοι:  Λαογραφικό  και  Αθλητικό  Κέντρο  Παλαμά
«Δρώμενα»,  Πολιτιστικός  και  Μορφωτικός  Σύλλογος  Κοσκινά,  Μορφωτικός
Σύλλογος  Καλογριανών,  Μορφωτικός  Σύλλογος  Αγίας  Τριάδας,  Φ.Λ.Ε.Σ.
Προαστίου και Λαογραφικός  Χορευτικός Όμιλος Βλοχού.

Τους  πολιτιστικούς  συλλόγους  συνόδευσε  με  το  τραγούδι  του  ο  Γιώργος
Μαγαλιός με την ορχήστρα του.

Ο Δ.Ο.Π.Α.Π.Α.Π. και ο Δήμος Παλαμά ευχαριστούν όλους όσους τίμησαν με
την  παρουσία  τους  τις  εκδηλώσεις  καθώς  και  όλους  τους  συλλόγους  και
φορείς  που αποδέχθηκαν την πρόσκληση και  συμμετείχαν στα «ΤΙΤΑΝΕΙΑ
2022».


